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 މާލެ އަތޮޅު ގުޅީ މެޖިސޓްްރޭޓް ކޯޓު  
 ގުޅި، ދިވެހިރާއްޖެ  
 

ފމޯު  ވަޒފީާއށަް އެދޭ   
 ފމޯު ފރުމުގުއަި އދަި ހށުހަޅެމުގުއަި ސމަލާކުނަދްނޭވްީ ކނަތްއަތްއަް:

 ރތީކިށޮް ކިޔަން އެނގޭގތޮށަް ކަޅު ނުވތަަ ނކޫުލައިގެ ގަލަމކަުންނެވެ.ފޯމު ފރުިހަމކަށޮފްައި ހުންނަންވާނީ  .1

ޗކެްލިސްޓުގައި ހަމައށަް ލިޔެ، އެ ލިޔުނތްައް ހމަައށަް ލިބުނކުަން އިދރާާއިން ޗކެކްށޮް ވނަަ ނަންބރަުގައިވާ  4މި ފޯމުގެ  ހރުހިާ ލޔިނުތްކަެއްފޯމާއކެީ ހށުަހަޅާ  .2
 ލިޔުނތްައް ބަލައިގތަކްަމުގެ ސްލިޕކްޮޅު ލިބިގަންނަންވާނެއެވެ.  

 ޢުލޫމތާު ލިޔެ ފޯމު އަދާހަމކަރުުމށަފްަހުއެވެ. އެ މަ ހށުަހަޅަންވނާީ ފޯމު  ރެވފިައި ނުވާނަމަ،ވނަަ ނަންބރަުގައި ލިސްޓކުު 4ފޯމާއކެީ ހށުަހަޅާ ލިޔުމެއް މި ފޯމގުެ  .3

ވރުެ އިތުރުވާ ގޮތަށް ހށުަހަޅާ ލިޔުންތައް ލިސްޓުގެ ފޯމެޓށަް ތައްޔރާުކޮށފްައިވާ އިތުރު ކަރުދާހެއްގައި ލިޔެ ފޯމާއކެީ  ހިމެނޭ ލިސޓްށަް އިވަނަ ނަންބރަުގަ 4ފޯމުގެ  .4
 ހށުަހެޅިދާނެއެވެ. 

  .ވނަޖްހެޭ ރސަމްީ އނެމްހެއަި ލޔިނުތްކައާި ކރުވެޭ ރސަމްީ މޢުމާލަތާތުއަް ފނޮވުނޭީ ފމޯގުއަި ބޔަނާކްށޮފްއަވިާ އމީއެލިް އޑެރްހެށަވެެ ވޒަފީާއށަް ކރުމިތަިލާ ފރަތާށަް ފނޮު  .5
 

 

 މޢަލުމޫތާު އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ  .1
 ގެ ނަން:މަޤާމު 

 :ގެ ރޭންކުމަޤާމު  :ނަންބަރު އިޢުލާން 

 :ތަން/އޮފީސްވަޒީފާ އޮތް   ސެކްޝަން: 

 

 މޢަލުމޫތާު ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ  .2
 ފރުިހަމަ ނަން: 

 ދާއިމީ އެޑރްެސް: 

 ދރިިއުޅޭ އެޑރްެސް: 

 ދރއ. ކާޑު ނަންބރަު:  ފޯނު ނަންބަރު: 

 މއެލިް އޑެރްސެް:-އީ  



 މަނމްގަެ ފރުިހމަަނަމއާި އެޑރްސެް: 

 ބއަްޕގަެ ފރުިހމަަނަމއާި އެޑރްސެް: 

 ފޭސބްކުް އއަިޑީ: 

 އއަޑިީ:ޓވްޓިރަ  

 މިހރާު ވަޒީފާއެއް އަދާކުރާނމަަ އަދާކުރާ ވަޒީފާ:

 ވަޒީފާ އަދާކރުާ ތަން: 

 

 

 މޢަލުމޫތާު ޚދިމުތަކްރުމުގުެ ބނޮޑްބާހެޭ  .3
 ކުރުމަށް ޚިދުމަތް މުއދްަތަކަށް  ވަކި ވަކި ތަނަކަށް  ގޮތަކުން ވެސް  ނޫން އެ ނުވަތަ  ސަބބަުން  ކުރުމުގެހާސިލު ތަޢުލމީު ންބޭރުގައިރާއްޖއެި ނުވަތަ ރާއްޖޭގައި

 ނވުޭ      ކރުވެިފައިވޭ     ބޮންޑުކުރވެިފައި ވޭތޯ؟

 ؛ވާ ނމަަކރުވެިފައި

 ބޮންޑުކުރވެިފައވިާ އިދާރާ:  ތާރީޚު:ހަމަވާ  ބޮންޑު

 

  ލޔިނުތްއަް ބޔަނާކްރުާ ޗކެލްސިޓްު ވޒަފީއާށަް އދެި ހށުހަޅަާ ހރުހިާ  .4
 ރާށެވެ.(ބައިގއަި ލިސްޓުކު ހރުިހާ ލިޔުންތައް މި  ޅާބަޔާންކރުާ ލިޔުންތަކގުެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހުށަހަ  އިޢުލާނުގައި)ހުށަހޅަަންޖެހޭ ކަމަށް 

އިދރާާއށަް 
 ލިބފިައި 

ޞަފޙްގާެ 
 އދަދަު

 # ހުށަހޅަާ ލިޔުމުގެ ތަފްޞީލު 

 1 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ވަނަވރަު )ސީވީ(  

 2 ކާޑގުެ ކޮޕީދވިެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ   

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 



   9 

   10 

   11 

   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   20 

   21 

   22 

   23 

   24 

   25 

 ރރާު ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ އޤިް  .5
ނޑު މީހެއް ނވުަތަ އެއބްަފާ ވަޒީފާ އދަާކުރަންޖެހޭ އޮފީހުގއަި ތިޔަ ފަރާތގުެ މަންމަ، ބައްޕަ، ދަރިއެއް، އަންބއެް، ފިރިއެއް، އެއްބަނޑުއެއްބަފާ މީހެއް، އެއްބަ

 ބަޔާނކްރުމުށަް{}މި ސވުާލގުެ ޖވަބާކަީ އާން އކެޭ ނމަަ، ތފަޞްލީު ތރިީގއަި   ނޫން   މީހއެް ވަޒީފާއދަާކުރމަުން ދޭތޯ؟ އާން 

 ގުޅުން އޮތް ފރަާތުގެ ނަން: އޮތް ގުޅުން: 

ސާބިތުވެއްޖެ  ކަމަށް ތެދުނޫން މަޢުލޫމާތު އަދި ފޯމާއެކު ހުށަހޅަާ ލިޔެކިޔުންތއަް ފޯމުގައިވާ މި. މަޢުލޫމާތވެެ ތދެު ،މަޢުލޫމާތަކީ ދީފައިވާ އަޅުގަނޑު ފމޯުގައި މި
 ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތު ދޮގު އަދި. ބާޠިލުކުރެވޭނެއެވެ ވެސް ނިނމްުން ނިންމާފައިވާ ،ބުރަވެ މައްޗަށް މަޢުލޫމާތުގެ ފޯމުގައިވާ މި ބާޠިލުކުރުމއާެކު ފމޯު މި ،ނމަަ

 .ފޮނވުޭނެއވެެ ފރަާތަށް ކަމާބެހޭ އެޅުމަށް ފިޔަވަޅު އަޅަނޖްެހޭ ޤާނޫނީގޮތުން ގުޅިގެން މައްސަލއަާ

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:  ތރާޚީު: 

 



 އިދާރގާެ ބޭނމުަށް 

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތގުެ ނަން: ފމޯު ބަލައިގަތް ގަޑި:

 ފމޯު ބަލައިގަތް ތާރީޚު: ސއޮި:
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ދކޫުރާ ސލްޕިް ވަޒީފާއަށް އދެި ހށުަހަޅާ ފރަާތށަް 

ވނަަ ނނަބްރަގުއަި ލސިޓްކުށޮް އދިރާއާށަް ލބިފިއަވިކާމަށަް ފހާގަކަށޮފްއަވިާ ހރުހިާ  4ވޒަފީއާށަް އދެި ހށުހަޅަފާއަވިާ އޕެލްކިޝޭނަް ފމޯގުެ 
 ލޔިނުތްއަް އޕެލްކިޝޭނަް ފމޯއާކެީ އދިރާއާށަް ވނަީ ލބިފިއަވެެ. 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ހުށަހޅަާ ފަރާތގުެ ނަން: އދެޭ މަޤާމު: 

 އިޢުލާން ނަންބަރު: 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ފމޯު ހުށަހޅެި އިދާރގާެ ނަން:

 ކެންޑޑިޓޭގުެ ކޑޯު ނަނބްރަު:

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތގުެ ނަން: ސއޮި: 

 ތާރީޚު:ފމޯު ބަލައިގަތް  ގަޑި:  އިދާރގާެ ރަސްމީ ތައްގަނޑު: 

 

 

 

 


